Problemas con parametros estadisticos

Kl Halla la media, la mediana y la moda con los siguientes datos:
208 180 201 225 163 220 210 197 234 204 231 192 220 206 173
237 227 205 193 223 185 222 181 205 212 196 167 218 192 208
214 195 171 190 209 199 192 165 215 181 228 202 184 187 203
202 179 214 187 172 191 183 202 189 217 177 217 197 169 208

H A partir de la siguiente curva de frecuencias acumuladas, y teniendo en cuenta que representa los datos
de una encuesta sobre el salario de los espafioles en la que se ha preguntado 2 000 personas, halla la
mediana y el rango intercuartilico.

n.° de personas
20004 -~
1750y -----"------
1500+ -------
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7501 - -~
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250

500 1000 1500 2000 salario

El El nimero de ocupantes de 100 coches en un peaje de una autopista es el siguiente:

Ocupantes ‘ 1 H 2 H 3 H 4 H 5 ‘
Frecuencia \ 58 \\ 26 \\ 9 H 5 H 2

Halla la media, la mediana y la desviacion tipica de esta distribucion.

Bl Halla la mediana, cuartiles y moda de los siguientes conjuntos de nimeros:
a) 3,7,1,5,2,8,2,6

b) —-5,—-2,-1,03,1,1,1

c) 58,61,63,70,87

d) —04,-0,2,-0,1,0,0,2



Solucionario

H >x-f=12010;N=60
12010

x= =200,17; Me = 205; Mo = 205

B Me=1250€,Q,=750€,Q;=1500<,R,=1500—750=750€
2x;-fi 1-584+2-26+3-9+4-5+5-2 167

B x=—y 100 “00 ¥
Me=1,0= \/E(X’fNX)Z'ﬁz \/9:1(’)101 =0,970
x v |2 Jos e |5
i s | % | o | s | 2 |
facumulada | 58 | s | 93 | 98 | 100 |
g=x) | -o67 || 033 | 133 | 233 | 333 |
(G=x? | 04489 | 01089 | 17689 | 54289 | 11,0889 |

firo—x? || 260362 | 28314 | 159201 || 271445 | 221778 |

6+7
A a) Me=Qz=3,Q1=2,Q3=T,Mo=2

-1+0,3
b) Me=Q,=———~=-035Q,=~2,Q;=1,Mo=1
58 + 61 70 + 87
c) Me=Q,=63,Q,= =59,5,Q;= = 78,5, no hay moda.
—02-04 0+0.2

d) Me=Q,=-0,1,Q,= > 03,Q,= 2 =0,1, no hay moda.




